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СУЧАСНІ МОДЕЛІ РИНКОВОГО ГОСПОДАРСТВА 
 
Критерiями класифiкацiї виступають, звичайно, питома вага держвласностi, її якiсний склад, напрямки i засоби здiйснення 

державної полiтики, форми ринкових відносин тощо. Вiдповiдно видається неможливим достеменно зарахувати до певної моделi економiки 
переважне число країн, що розвиваються, через їхню рiзноманiтнiсть i нестабiльнiсть, а також, за подiбними причинами, економiки 
постсоцiалiстичних i соцiалiстичнихкраїн [2] 

Мета: розкрити моделі ринкової організації економіки господарства. Предмет і об’єкт дослідження: Моделі ринкового 
господарства та їх види.  

Виклад основного матеріалу: 
Сучасне ринкове господарство засноване на взаємодії приватного та державного секторів економіки. Американська (лiберальна) 

модельу чистому виглядi реалiзується в США i виходить з iдеї максимiзацiї свободи економiчної дiяльностi. Вона передбачає участь держави в 
регулюваннi за «залишковим принципом»: втручання в аспекти, якi не в змозi регулювати ринок; держава створює максимально сприятливi 
умови для функціонування приватного капiталу. Нiмецька (неолiберальна) модель, яка здiйснюєтьсяу ФРН, орiєнтує державне регулювання на 
усунення перешкод для конкуренцiї, для чого пiдтримуються умови вiдтворення, зокрема – стимулювання дрiбного бiзнесу, полiтика 
зайнятостi тощо. Гаслом цiєї моделiє «Ринок – для всiх», тому значна увага придiляється соцiальнiй спрямованостi дiї ринку, iснує 
розгалужена система соцiальних виплат. Європейсько-кейнсiанську модель iнколи називають англiйською, хоча сьогоднi вона бiльш чiтко 
виражена у Францiї, Iталiї, Австрiї. За цiєї моделi значну роль вiдiграє державний сектор в економiцi, який досягає значних розмiрiв. 

Шведська (соцiал-демократична) модель практикується у скандинавських країнах, а також, частково, в Португалiї, Iспанiї, Грецiї. 
Головна увага тут придiляється соцiальнiй сферi, полiтицi зайнятостi та соцiальног озабезпечення, регулюванню трудових вiдносин, жорсткiй 
полiтицi доходiв. 

Організоване суспільство є суспільством реального переходу від державної власності до плюралізму форм власності з домінантним 
статусом приватної. Здійснити означений перехід не просто. Для цього потрібні час, терпіння і державний розум (державна організація 
справи). Рішення, прийняте без достатньої теоретичної та практичної апробації, може ввести країну в хаос, спричинити соціальні колізії, 
викликати масові конфлікти і зіткнення.Власне, щось подібне відбулося (і відбувається) в країнах, що утворились на терені колишнього СРСР. 
Утвердження ринкових відносин супроводжує сонм суперечностей, а в деяких із них – конфронтації групових інтересів із перерозподілу 
колишнього державного майна і, навіть, прямих збройних зіткнень. Україна, здається, подібних колізій уникла. Глибокі економічні негаразди 
першого десятиріччя незалежного розвитку відійшли в історію. Ринкові перетворення, здійснені в останні роки, забезпечили відчутну 
макроекономічну стабілізацію української економіки. Загалом, Україна має »повернутись назад» й повторно, але вже остаточно визначитися в 
моделі ринкової економіки, шляхах та засобах переходу до неї. Зразком у цьому відношенні має слугувати світовий досвід, застосований з 
урахуванням особливостей України, її економічними, політичними, історичними, психологічними, ментальними та іншими собливостями [3] 

Висновок: 
Отже, першим і головним завданням роздержавлення залишається завдання визначення кількості і номенклатури тієї власності, що 

має залишитись державною або має бути передана у власність громадян. Важливим при цьому є досвід провідних країн світу, зокрема, Австрії, 
Великої Британії, Італії, Німеччини, США, Франції [2] 
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